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WYJAŚNIENIA DO SIWZ  

 W SPRAWIE POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA 

ZORGANIZOWANIE I PRZEPROWADZENIE SZKOLENIA 

„PROFESJONALNY PRACOWNIK OBSŁUGI HOTELOWEJ I GOSPODARSTWA 

AGROTURYSTYCZNEGO Z PODSTAWAMI JĘZYKA ANGIELSKIEGO”  

DLA 10 OSÓB BEZROBOTNYCH  ZAREJESTROWANYCH  

W POWIATOWYM URZĘDZIE PRACY  

W WĘGORZEWIE  

W RAMACH PROJEKTU 

 „Od dziś – do pracy” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego 

Funduszu Społecznego w ramach poddziałania 6.1.3 Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki 

 

 

 

W nawiązaniu do pytań  z dnia 08.07.2010r. dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego  na zorganizowanie i przeprowadzenie szkolenia „Profesjonalny 

pracownik obsługi hotelowej i gospodarstwa agroturystycznego” – postępowanie  

nr RP-240/11/ML/2010/POKL,  Powiatowy Urząd Pracy w Węgorzewie na podstawie art. 38 ust. 2 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2007r. nr 223, poz. 1655 z 

późn. zm.) wyjaśnia: 

 

Pytanie nr 1. 

 

W związku z chęcią wzięcia udziału w przetargu na organizację szkolenia „Profesjonalny 

pracownik obsługi hotelowej i gospodarstwa agroturystycznego z podstawami języka 

angielskiego” chciałabym się upewnić czy do przeprowadzenia szkolenia wymagana jest przez 

Państwa akredytacja czy wystarczy wpis do rejestru instytucji szkoleniowych? Jeżeli 

wystarczający jest wpis do rejestru instytucji szkoleniowych bardzo proszę o informację  

treści w przygotowanym przez Państwa załączniku nr załączniku nr 5 ”Informacja o 

podstawie dysponowania kadrą szkolenia” oraz odpowiedź na pytania: 

Czy w przygotowaniu oferty przez naszą firmę może ulec zmiana numeracji załączników 

otrzymanych przez Państwa? Czy istnieje wykaz akceptowanych certyfikatów jakości usług? 

 

Odpowiedź. 

 

Instytucja szkoleniowa oferująca szkolenia dla osób bezrobotnych może uzyskać zlecenie 

finansowane ze środków publicznych na prowadzenie tych szkoleń  po uzyskaniu wpisu do rejestru 

instytucji szkoleniowych prowadzonego przez wojewódzki urząd pracy  właściwy ze względu na 

siedzibę instytucji szkoleniowej. Warunkiem udziału w postępowaniu nie jest posiadanie 

akredytacji. Posiadanie przez Wykonawcę certyfikatu jakości usług lub akredytacji jest jednym z 

punktowanych kryteriów oceny ofert na podstawie których komisja przetargowa  dokonuje oceny 

wszystkich ważnych ofert.  
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Nie dopuszcza się zmiany numeracji załączników będących  integralną częścią Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

Interpretacja załącznika nr 5: 

W załączniku nr 5 tj., „Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia” 

należy wskazać osoby biorące udział w wykonaniu zamówienia oraz określić przedmiot jaki będzie 

prowadzony przez danego wykładowcę. W pozycji  „Informacja o podstawie dysponowania Kadrą 

szkolenia” należy wskazać czy biorący udział w wykonaniu zamówienia jest pracownikiem 

instytucji szkoleniowej czy też  dany wykładowca świadczy usługi w trakcie realizacji szkolenia na 

rzecz instytucji szkoleniowej. 

  W odpowiedzi na pytanie: „Czy istnieje wykaz akceptowanych certyfikatów jakości 

usług?”, Powiatowy Urząd Pracy Węgorzewie informuje, iż instytucje świadczące usługi, w tym 

instytucje szkoleniowe posiadają (lub nie posiadają) certyfikat jakości usług potwierdzony 

odpowiednim wpisem (np. certyfikat jakości usług ISO). 
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